
 

 

DÖNEM 3 KURUL 2 DEĞERLENDİRME ANKETİ 

DÖNEM 3 KURUL 2 - Tüm Grup 

Bu geribildirime cevap veren toplam kullanıcı sayısı: 17 

Geri bildirimin ait olduğu akademik yıl: 2021-2022 

Çıktı alma tarihi: 19 Ağustos 2022 

 

1. Soru 

Bu ders kurulu için aşağıdaki maddeleri puanlayınız. 

 

Değerlendirilen 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

DERSLER 
PROGRAMA 

UYGUN VERİLDİ. 
(Ortalama 60 MOD: 

70 MEDYAN: 70 
Standart Sapma: 

29.439202887759) 

3 
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0 0 
1 

(%6.25)
2 

(%12.50)
0 

5 
(%31.25)

3 
(%18.75)

0 
2 

(%12.50)

KONULARIN 
SIRASI KONU 

BÜTÜNLÜĞÜNÜ 
SAĞLAYICI 

NİTELİKTEYDİ. 
(Ortalama 63.75 

MOD: 10 
MEDYAN: 70 

Standart Sapma: 
31.806707887907) 

3 
(%18.75) 

0 0 0 
3 

(%18.75)
1 

(%6.25)
2 

(%12.50)
2 

(%12.50)
2 

(%12.50) 
3 
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PRATİK 
UYGULAMALAR 

4 0 0 1 3 2 0 2 1 3 



TEORİK 
BİLGİLERLE 
UYUMLU İDİ. 

(Ortalama 56.25 
MOD: 10 

MEDYAN: 55 
Standart Sapma: 

33.640253665314) 

(%25.00) (%6.25) (%18.75)(%12.50) (%12.50) (%6.25) (%18.75)

PRATİK ÇALIŞMA 
OLANAKLARI 

ÖĞRENCİ 
SAYISINA GÖRE 

YETERLİ İDİ. 
(Ortalama 49.38 

MOD: 10 
MEDYAN: 45 

Standart Sapma: 
36.600319124292) 
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0 0 
2 
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0 
3 
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KURUL 
SONUNDA, 

KURULUN AMAÇ 
VE ÖĞRENİM 

HEDEFLERİNE 
ULAŞILDI. 

(Ortalama 60 MOD: 
10 MEDYAN: 60 
Standart Sapma: 

31.411250638373) 
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1 
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KURUL SÜRESİ 
YETERLİ İDİ. 

(Ortalama 55.33 
MOD: 10 

MEDYAN: 60 
Standart Sapma: 

39.436507288842) 

5 
(%33.33) 

1 
(%6.67) 

0 0 
1 

(%6.67)
1 

(%6.67)
0 

1 
(%6.67)
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(%20.00) 
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KURUL SONUNDA 
YAPILAN 

DEĞERLENDİRME 
SINAVI ÖĞRENİM 

HEDEFLERİNİ 
KAPSADI. 

(Ortalama 63.75 
MOD: 100 

MEDYAN: 65 
Standart Sapma: 

31.806707887907) 
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KURUL 
SÜRESİNCE 

PROBLEMLER 
ÇERÇEVESİNDE 

KOORDİNATÖRLE 
İLETİŞİM 

KURULDU 
(Ortalama 58.13 

MOD: 80 
MEDYAN: 65 

Standart Sapma: 
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32.087121404077) 

Genel Ortalama 
58.32 

 

2. Soru 

DERS KURULU SÜRESİNCE KURULUN AKIŞINI DEĞİŞTİRECEK SORUN YAŞANDI MI ? 
CEVABINIZ EVET İSE AÇIKLAYINIZ. 

 

Başlık Yorum yapan kullanıcı sayısı 

Evet 3 (%20.00) 

Hayır 11 (%73.33) 

SORUYA EVET İŞARETLEDİYSENİZ AÇIKLAMA YAZINIZ. 1 (%6.67) 

 


